



ЗА СССР!

ЗА СОЮЗНУЮ, СОВЕТСКУЮ, СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ РОССИЮ!



Г.А. ЗЮГАНОВ: БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЩЕСТВА И ГРАЖДАН

В информационном агентстве ТАСС состоялась пресс-конференция Председателя ЦК КПРФ, Руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганова на тему: «Безопасность общества и граждан». Открывая пресс-конференцию, Г.А. Зюганов обратился к журналистам:

— Сегодня мы обсуждаем ключевую тему: безопасность страны и её граждан. Без этого мы не решим ни одной проблемы. Я еще 1 июня обратился к президенту Путину с открытым

Продолжение на стр. 2

Генерал М.А. МОИСЕЕВ: Александр Тарнаев – верен воинской присяге и Родине!

Полковник Тарнаев Александр Петрович является достойным представителем Вооружённых Сил и специальных служб, в любых самых сложных условиях и обстоятельствах остаётся верен воинской присяге и Родине.

Он имеет большой опыт работы в военной среде, достиг серьёзных положительных результатов в период депутатской деятельности в составе Комитета по обороне Государственной Думы 6-го созыва.

Установил и поддерживает деловые контакты и личные связи с представителями высшего командного состава Российской армии и Военно-морского флота, а также офицерского корпуса.

Поддерживаем включение полковника Тарнаева Александра Петровича в список кандидатов в депутаты Государственной Думы по Республике Крым и



городу Севастополю, имеющим важнейшее оборонное значение.

В качестве депутата он сможет активно отстаивать в российском парламенте интересы военнослужащих Черноморского флота и других воинских соединений, членов их семей, а также ветеранов военной службы и всех жителей Крымского полуострова.

**М.А. МОИСЕЕВ,
Начальник Генерального
Штаба ВС СССР,
Председатель Российского Союза ветеранов Генерал армии**



Об Александре Тарнаеве говорить легко и трудно. Легко, потому что он – душевный, доброжелательный русский человек, труженик с открытым сердцем, он любит людей, понимает их горести и радости. А трудно говорить потому, что в своих депутатских радениях он решал сложнейшие, порой, казалось бы, непреодолимые государственные проблемы.

Политические, организационные, финансовые, эти проблемы мучительно противоречивы, требуют оригинальных подходов, очень часто требуют мужества и риска.

Александр Тарнаев, профессиональный военный, спас от исчезновения такой удивительный самолёт, как МиГ-31, «хозяин неба», который хотели списать с производства, вычеркнуть из линейки

Писатель Александр ПРОХАНОВ: Александр Тарнаев – гражданин, товарищ, боец!

наших блестящих авиационных машин. Тарнаев сберёг самолёт, вернул его в производство, побудил модернизировать его, оснастить современной авионикой.

После беды 1991 года разрушали не просто Советский Союз, а всё, что было с ним связано, в том числе военную техносферу и оборонные рубежи. Северная цивилизация Советов препятствовала ударам американских бомбардировщиков через полюс, и целая армия ПВО, оснащённая перехватчиками, радарами дальнего обнаружения прикрывала эту часть советского неба. Но когда Советская цивилизация рухнула, то открылась огромная дыра, сквозь которую в час беды американские крылатые ракеты через Северный полюс могли бы добраться до Мурманска, Ленинграда, Москвы. Но Александр Тарнаев сделал всё, чтобы новое российское государство стало латать эту опасную дыру, накладывать на него заплатку, возводить надёжную преграду. Теперь эта часть русского неба прикрыта, и наш оборонный щит в этом районе яв-

Адмирал В.Е. СЕЛИВАНОВ: Знаю А.П. Тарнаева много лет.

Благодаря энергии и настойчивости А.П. Тарнаева укрепилась защита наших рубежей и важнейших стратегических объектов от воздушно-космического нападения противника, возрождён уникальный перехватчик МиГ-31, ставший сейчас важнейшим звеном в системе ВКС России, повысилась интенсивность работы ряда предприятий оборонно-промышленного комплекса.

В 2013 году Тарнаевым были выявлены серьёзные недостатки в организации Воздушно-космической обороны Плесецкого космодрома, судостроительных предприятий в Северодвинске «Севмаш» и «Звездочка», Беломорской военно-морской базы, полигона «Новая Земля» и других важнейших объектов на Севере, Северо-Востоке России и в Арктической зоне.

В связи с этим были проведены закрытые парламентские слушания по результатам которых, по инициативе Тарнаева представлена Верховному Главнокомандующему ВС РФ письменная информация. В ней аргументировалась необходимость



сроки правления Президента, притесняют оппозицию, ищут внутренних врагов, регулируют Интернет, и проч., и проч. Они подстраивают законодательство под нужды самой обороны.

Продолжение на стр. 2



создания Воздушно-космической обороны как нового вида Вооружённых Сил.

В.В. Путин поручил Министру обороны учесть его при разработке направлений развития Вооружённых Сил.

Александр Тарнаев – достойный пример настоящего русского офицера, не изменившего присяге и Родине во время тяжёлых испытаний, верного своим принципам и воинскому товариществу, образец профессионала высшей пробы. Уверен – Тарнаев не подведёт!

В.Е. СЕЛИВАНОВ, Адмирал, первый заместитель командующего Черноморским флотом ВМФ СССР, начальник Главного штаба – первый заместитель Главнокомандующего ВМФ России

Голосуйте за КПРФ! №1

в бюллетене



Геннадий ЗЮГАНОВ:

Александр Петрович Тарнаев – мой давний надёжный товарищ и первый помощник. Три десятка лет мы вместе в нашей борьбе за возрождение Отчизны, социализм, народовластие и достойную жизнь людей труда.

И всегда он проявляет волю, мужество, профessionализм, верность своим принципам и преданность Отечеству.

Уверен в нём на все 100.

Я – за Тарнаева!

ОБРАЩЕНИЕ ТАРНАЕВА

гаемой в России части населения – олигархов и чиновников.

За двадцать лет – с 1941 по 1961 г. – Советская страна не только одержала Великую Победу в самой страшной войне, но и восстановила свой промышленный и аграрный потенциал, сумела превратиться в величайшую научную и космическую державу. Вошла в тройку ведущих экономик, создала самые передовые науку и образование, завоевала уважение всей планеты.

Россия продолжает метаться между кризисами и «держаться», затягивая пояса. Разрушен производственный и сельскохозяйственный потенциал страны, развалена социальная сфера, нанесён страшный удар по образованию, медицине, науке и культуре. Установилась экономическая, продовольственная и технологическая зависимость России от Запада. Разгул коррупции достиг небывалых размеров. Мечты о правовом государстве, свободных выборах и гражданском обществе так и остались мечтами.

Мы предлагаем свою программу вывода России из экономического и социального кризиса, основанную на возвращении в собственность народа природных богатств страны. Вместо декларирования радужных грандиозных планов, вбухивания бюджетных средств в заведомо коррупционные проекты и раздачи их олигархам, народное правительство решит насущные проблемы жизни людей. В первую очередь, это – здравоохранение, образование, повышение благосостояния народа, обеспечение людей нормальным жильём, бесперебойное снабжение теплом, газом и электричеством, строительство дорог, возрождение умирающих деревень и городов, восстановление лесов, пахотных земель и пастбищ.

У нас подготовлен ряд необходимых для этого ключевых законов, которые включают в себя отмену пенсионной реформы, осуществление срочной программы мер по борьбе с бедностью, введение государственного контроля над ценами на товары первой необходимости.

Мы намерены восстановить ответственность власти за жилищно-коммунальное хозяйство, ограничить плату за жилищно-коммунальные услуги в размере не более 10% дохода семьи,



прекратить выселение людей на улицу, расширить государственное жилищное строительство!

Мы примем самые решительные меры для подавления коррупции и преступности в стране, поставим заслон рейдерским захватам с участием власти, создадим реально независимую судебную систему, повысим эффективность государственного управления и сократим число чиновников!

Мы обращаемся к людям старшего и среднего поколения. Одна из основных задач человека – это забота о своих детях, об их будущем. А что останется после нас? Вымирающий народ, полностью прогнившая система управления, поражённые коррупцией полиция и суды, недееспособная и еле дышащая за счёт продажи сырья экономика. Вот что мы подготовили своим детям. Многие из них хорошо понимают, что в такой стране будущего у них нет. Дайте им шанс возродить Россию к жизни и найти в ней своё достойное место.

Мы обращаемся к молодым людям, которые составляют будущее страны, Крыма и Севастополя. Вы не избирали тех, кто сидит у власти не один десяток лет. Вашему поколению надоело терпеть нужду и метаться в поисках лучшей доли. Надоело стыдиться своей страны.

Окажите доверие тем, кто способен защищать интересы сограждан, интересы национальной безопасности. Помните, именно ваш голос может стать решающим! Голосуйте за депутатов от КПРФ! Крым и Севастополь должны стать красными!

Генерал-лейтенант А. Бульбов: Боевые друзья и соратники, проживающие в Крыму и г. Севастополе!

Уверен, что Тарнаев Александр Петрович оправдает доверие партии и если вы поддержите его, он будет одним из лучших депутатов фракции КПРФ.

Знаю его ещё со времён совместной работы в Третьем Главном управлении КГБ СССР. Он прекрасно зарекомендовал себя как офицер Советской Армии и как военный контрразведчик. При выполнении специальных заданий на территории СССР, в Афганистане, Монголии, ГДР проявлял мужество, профessionализм, верность воинской присяге и преданность Отечеству.

Вместе мы защищали страну в трагические 1991 и 1993 годы. Потом работали в службе безопасности КПРФ, бывали в различных переделках и я всегда был уверен в нём, как в себе самом.

Саша Тарнаев поддерживал меня в трудный период моей жизни, когда я был арестован по сфабрикованному уголовному делу и незаконно осуждён. За эту поддержку я ему очень благодарен.

Он активно работал в качестве депутата Государственной Думы 6-го созыва, фактически спас от уничтожения сотни приговорённых подельниками бывшего тогда Министром обороны Сердюкова к утилизации уникальных истребителей-перехватчиков МиГ-31, которые



сейчас модернизируются и эффективно защищают наши рубежи от воздушно-космического нападения. Был одним из инициаторов и энергичных сторонников создания ВКС России. Постоянно встречался с избирателями, оказывал им действенную помощь.

Александр Тарнаев активно взаимодействует с ветеранскими организациями военных контрразведчиков и воинов-афганцев, пользуется большим авторитетом у ветеранов и действующих сотрудников. Уверен - Тарнаев не подведёт! Призываю голосовать за КПРФ (№1) и А.П. Тарнаева.

С Уважением,

А.А. БУЛЬБОВ,
Генерал-лейтенант, заместитель
председателя Совета ветеранов
военной контрразведки

«БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЩЕСТВА И ГРАЖДАН»

Продолжение. Начало на стр. 1

письмом: «Выполнить волю народа, сменить курс!». Прошло три месяца, но я не получил официальный ответ на это обращение, которое также было направлено членам Совета Безопасности, министрам, губернаторам и законодателям.

На мой взгляд, эта тема требует коллективного, обстоятельного обсуждения, а не только тех оценок, которые сегодня дает «Единая Россия». Я внимательно просмотрел материалы съезда «Единой России» и, к сожалению, не услышал ответа на главный вопрос.

Подчеркиваю еще раз: те границы, которые Ельцин и его подельники провели по телу России, отрезали 25 миллионов русских. Они протащены от Пскова через Смоленск, Брянск, Ростов, Северный Кавказ и Северный Казахстан совершенно искусственно. И теперь безопасности наших соотечественников каждый день угрожают нацисты в Прибалтике, бандеровцы на Украине и душманы по всему Югу России. Поэтому мы обязаны все сделать, чтобы эта трагедия не повторилась вновь.

В результате реализации того курса, который был насилием навязан стране, мы потеряли за эти годы 100 тысяч деревень, разогнаны 50 тысяч колхозов и совхозов. Мы потеряли 80 тысяч промышленных предприятий, в том числе, целые отрасли экономики. Советская страна производила более четверти мировой электроники, а нынешняя Россия производит менее 1%.

Потеряно 10 тысяч медицинских учреждений. Даже накануне пандемии, в 2017, 2018 и 2019 годах было уволено 42% медицинских работников. В результате медицина оказалась не готова к эпидемии, от которой мы теряем так много людей.

Почти полтора миллиона наших соотечественников вынуждены были иммигрировать за границу, потому что они не смогли найти работу на Родине.

Так какие угрозы стоят сегодня перед нами, и почему мы эту тему выдвигаем в качестве главной в ходе выборной кампании?

Первую и главную угрозу я озвучил в ходе заседания Госсовета. Наша страна и, прежде всего, государство-образующий русский народ за последние годы потеряли 20 миллионов человек. Еще 25 миллионов оказались отрезаны искусственными границами. И сегодня русские области по-прежнему продолжают вымирать ударными темпами. Это катастрофа для всех, независимо от национальности и места

проживания. Потому что русские собрали под свои знамена 190 народов и народностей, не порушив ни одного языка, ни одной веры и ни одной культуры.

Эта тема требует коллективного рассмотрения и быстрого решения.

Вторая опасность – это раскол и обнищание общества. Никогда не было в нашей истории, чтобы 10% самых богатых имели доход в 14 раз больше, чем 10% самых бедных. А в Москве эта разница – в 18 раз! Но такая ситуация крайне опасна для социальной стабильности.

Хочу напомнить, что наши дети войны, самые заслуженные люди, получают в деревне пенсию в 7–9 тысяч рублей, а в городе 12–14 тысяч. Мы восемь раз вносим в Думу закон, чтобы удвоить прожиточный минимум и довести его до 25 тысяч рублей, но «Единая Россия» каждый раз отказывалась голосовать за него.

И вдруг они собираются дать в сентябре пенсионерам по 10–15 тысяч рублей. Но если бы не была принята пенсионная реформа, превратившаяся в пенсионное людоедство, подобного безобразия бы не было. Если бы приняли наш закон о национализации минерально-сырьевой базы, то можно было бы в два-три раза повысить пенсии, зарплаты и стипендии.

Но в октябре пенсионеры опять ничего не получат. Хотя те, кому на пять лет продлили пенсионный возраст, потеряли минимум по 900 тысяч рублей.

Причем инфляция составляет не 6,5%. Для моих избирателей она доходит до 12–15%, а по ценам на лекарства до 20%. Так что инфляция за две недели сокрёст эту прибавку.

Третья опасность – это износ оборудования, который приобрел катастрофические размеры. Недавно Степашин в своем выступлении прямо сказал, что износ оборудования в сфере ЖКХ составил 70%. Поэтому аварии будут преследовать вас каждый день. Мы внесли в 2019 году предложение о разработке соответствующей программы. Она была разработана. Но на 2020 год господин Силуанов не дал на нее ни копейки.

Четвертая угроза – это выгорание, как духовное, так и физическое. В течение полугода леса горят от Воронежа до Дальнего Востока. И в этом виноваты не только солнце и жаркая погода. Это абсолютно рукотворная трагедия! Поэтому мы должны принять исчерпывающие меры, и они были предложены и в Лесном, и в Водном, и в Земельном кодексах. Но партия власти отказалась их принять.



**БОНДАРЕНКО
НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ**
Кандидат в депутаты
Государственной Думы

**Дорогие крымчане
и севастопольцы!**

Очень рад возвращению Крыма в родную гавань – Россию. Осталось вернуть его народу. Пока он принадлежит представителям российского олигархо-чиновниччьего режима, делящим между собой полуостров, его красоты и предприятия.

Станет ли когда-нибудь Крым по-настоящему «наш» – покажет время. Многое будет решаться на выборах в Государственную Думу, которые состоятся 19 сентября 2021 года.

Сумеем дружно прийти на избирательные участки, поддержать КПРФ, Александра Тарнаева и других наших кандидатов – будет надежда на то, что страна изменится к лучшему.



**САВИЦКАЯ
СВЕТЛАНА ЕВГЕНЬЕВНА**
дважды Герой СССР,
лётчик-космонавт

Саша Тарнаев – настоящий полковник, девиз которого – Без борьбы нет победы! Высоко ценю его уникальную работоспособность, большой вклад в создание Воздушно-космических сил, в развитие военной авиации и возрождение знаменитого перехватчика МиГ-31, хорошо знакомого мне по летно-испытательной работе.

За Тарнаева – всей душой!

Побольше бы таких настоящих мужчин – и российским женщинам жилось бы лучше и надежнее.

ПРОГРАММА КПРФ:

Десять шагов к процветанию Крыма и Севастополя!

ШАГ 1. ОСТАНОВИМ РОСТ ТАРИФОВ ЖКХ

КПРФ предлагает:

- ограничить размер оплаты жилья и всех жилищно-коммунальных услуг до 10% дохода семьи (при совокупном доходе 15 тыс. рублей оплата – не более 1500 рублей);
- освободить от уплаты «коммуналки» семьи с доходами ниже прожиточного минимума;
- установить контроль за тарифами ЖКХ, ограничив аппетиты энергетических и других обслуживающих компаний;
- возвратить систему ЖКХ в собственность муниципалитетов;
- отменить взносы на капремонт;
- обновить устаревшие инженерные сети и обеспечить ввод новых объектов инфраструктуры;
- сделать образование тарифов прозрачным, их размер утверждать после общественной экспертизы;
- контролировать деятельность управляющих компаний, требуя от них предоставление отчетности;
- усилить ответственность (в том числе материальную) за ненадлежащее качество услуг и нарушение правил их предоставления;
- ограничить зарплаты руководителей предприятий ЖКХ, управляющих компаний, ТСЖ.

ШАГ 2. ВОССТАНОВИМ БЕСПЛАТНЫЕ, КАЧЕСТВЕННЫЕ И ДОСТУПНЫЕ ОБРАЗОВАНИЕ И МЕДИЦИНУ

КПРФ предлагает:

- отказаться от ЕГЭ и дистанционного обучения. Не допустить внедрения сомнительных «Сберклассов». Нет экспериментам над детьми;
- прекратить поборы с родителей в учебных заведениях;
- увеличить число бюджетных мест в ВУЗах за счет развития региональной программы целевого обучения;
- расширить систему центров дополнительного образования, повышения квалификации, в том числе на предприятиях;
- вернуть качественное, бесплатное обучение и здравоохранение для всех;
- недопустима принудительная вакцинация. Только добровольная.
- прекратить «оптимизировать» медицину – остановить сокращение медучреждений, койкоемест, особенно в малых городах полуострова и на селе;
- восстановить сеть фельдшерско-акушерских пунктов, медучреждений, государственных аптек на селе и в малых городах, укомплектовать их кадрами;
- вернуть бесплатную ежегодную диспансеризацию.

ШАГ 3. ОТМЕНИМ ЛЮДОЕДСКУЮ ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ. ВЕРНЕМ ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ: ЖЕНЩИНЫ – 55 ЛЕТ, МУЖЧИНЫ – 60 ЛЕТ

КПРФ предлагает:

- вернуть возраст выхода на пенсию для женщин – 55 лет, для мужчин – 60 лет;
- присвоить статус «Дети войны» жителям Крыма и Севастополя старше 75 лет;

ШАГ 4. СПРАВИМСЯ С БЕЗРАБОТИЦЕЙ

КПРФ предлагает:

- обеспечить крымчан и севастопольцев рабочими местами за счет запуска производительной экономики: восстановления и создания новых предприятий в промышленности, на селе и в сфере услуг, развития научно-технических отраслей;
- стимулировать деловую активность малого и среднего бизнеса, в том числе путем предоставления кредитов под низкий процент;

– осуществлять жесткий контроль за соблюдением трудового законодательства со стороны работодателя;

ШАГ 5. ПОБЕДИМ БЕДНОСТЬ

КПРФ предлагает:

- повысить минимальный размер оплаты труда с 12 тыс. руб. до 25 тыс. рублей;
- привязать зарплаты руководителей и чиновников к зарплатам подчиненных. Заработка начальников не может превышать средний доход его сотрудников больше, чем в 4 раза;
- увеличить налоги с местных олигархов и социальную нагрузку на крупные корпорации;
- повысить зарплаты во всех социально значимых отраслях – медицина, образование, социальная работа – на уровень выше средней по региону;
- вернуть индексацию пенсий работающим пенсионерам;
- увеличить региональные социальные пособия и ежемесячные выплаты для многодетных семей, малоимущих, ветеранов войны и труда;
- увеличить в 2 раза доплаты пенсионерам из регионального бюджета к госпенсиям.

ШАГ 6. ГАРАНТИРУЕМ МОЛОДЕЖИ УВЕРЕННОСТЬ В БУДУЩЕМ

КПРФ предлагает:

- закрепить рабочие места за выпускниками ВУЗов и техникумов, а также выплату подъемных пособий;
- обеспечить молодые семьи с детьми бесплатным жильем (квартира, земельный участок);
- гарантировать достойную оплату труда, специальные льготы в обеспечении жильем, беспроцентные кредиты на приобретение автомобиля тем, кто изберет работу в сельской местности;
- открыть спортивные площадки, залы и стадионы в каждом населенном пункте;
- вернуть массовый бесплатный спорт в каждый двор;
- обеспечить развитие досуга для молодежи.

ШАГ 7. ВОЗРОДИМ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

КПРФ предлагает:

- обеспечить промышленные предприятия Крыма государственными заказами;
- гарантировать закупки сельхозпродукции у местных фермеров. Восстановление потребкооперации позволит закупать её на выгодных для селян условиях.
- восстановить и построить в селах учреждения культуры, школы, детские сады, больницы и поликлиники;
- обеспечить подготовку кадров для сельского хозяйства.

ШАГ 8. СДЕЛАЕМ НАШ РЕГИОН ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫМ И КОМФОРТНЫМ ДЛЯ ПРОЖИВАНИЯ

КПРФ предлагает:

- обеспечить охрану и восстановление исторического и культурного наследия Республики Крым и города Севастополь;
- организовать строительство массового социального жилья за счет средств республиканского, муниципального бюджетов и инвесторов. Каждый район должен располагать фондом бесплатного муниципального жилья;
- обязать передачу муниципалитету до 25% от общего количества квартир при любом коммерческом строительстве жилья;
- обеспечить переселение жителей ветхих и ава-

рийных домов в новые квартиры;

– не предоставлять застройщикам разрешение на строительство коммерческого жилья до тех пор, пока не будут построены объекты инфраструктуры и проложены новые инженерные сети;

– запретить законодательно уплотнительное многоэтажное строительство;

– восстановить зеленые зоны, создать новые парки и скверы;

– установить реальную ответственность за создание незаконных и стихийных свалок;

– построить современные, экологически безвредные мусороперерабатывающие заводы вместо полигонов ТБО и мусоросжигательных предприятий;

– увеличить штрафы для предприятий, превышающих нормативы предельно допустимых выбросов в окружающую среду;

– принять и реализовать республиканские программы защиты лесов и водных ресурсов, эффективного использования недр;

– развивать экологически чистый общественный транспорт.

ШАГ 9. ОБУЗДАЕМ КОРРУПЦИЮ И ВОРОВСТВО ЧИНОВНИКОВ

КПРФ предлагает:

– ввести жесткие антикоррупционные меры, в первую очередь касающиеся контроля за расходами чиновников. Добиться ратификации ст. 20 Конвенции ООН о противодействии коррупции – об уголовной ответственности за незаконное обогащение;

– предусмотреть декларирование чиновниками и членами их семей не только доходов, но и расходов. Гарантировать свободный доступ к их налоговым декларациям через СМИ в целях общественного контроля;

– усилить контроль за расходами бюджета Крыма и Севастополя. Расширить контрольные функции Госсовета Республики Крым и горсовета Севастополя;

– ликвидировать политический монополизм в России, создающий благоприятную среду для коррупции.

ШАГ 10. ОСТАНОВИМ ПРИВАТИЗАЦИЮ КРЫМА И СЕВАСТОПОЛЯ. ВЕРНЕМ РОССИЙСКИЕ БАНКИ НА ПОЛУОСТРОВ

КПРФ предлагает:

– вернуть Массандру под государственный контроль;

– остановить хищническую приватизацию прибрежных земель и санаторно-курортных объектов;

– вернуть в Крым и Севастополь российские банки, в частности, Сбербанк и ВТБ;

– все российские сотовые операторы должны иметь представительства в Крыму и Севастополе. Не должны взимать роуминг.

– прекратить практику вырубки зеленых насаждений, скверов для прокладки новых дорог;

– привести в порядок сельские дороги и улично-дорожную сеть малых городов.

– усилить контроль за качеством дорожно-строительных работ;

– повысить ответственность за ненадлежащее выполнение работ и нарушение сроков, а также за нецелевое расходование средств на постоянную перекладку одних и тех же дорог.

Просим высказать ваши замечания и предложения по существу изложенной программы. Наши контакты:

@tarnaev.kprf.ru

Телефон: +7(978)846-96-65 (Крымское республиканское отделение КПРФ).



**ПАРХОМЕНКО
ВАСИЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ**
Первый секретарь
Севастопольского горкома КПРФ

Обстановка с каждым днем на-каляется, на наших кандидатов оказываются давление, по надуманным предлогам снимают с выборов.

Список КПРФ на выборах в Госдуму по нашему региону возглавляет Александр Тарнаев, первый помощник лидера партии Геннадия Зюганова. Это человек, преданный Отечеству, более 20 лет прослужил в Советской Армии и КГБ СССР, верен слову и долгу, проверен делом.

Именно такой представитель в российском парламенте нужен городу-герою Севастополю!

Голосуйте за кандидатов КПРФ!



**ДЕМЕНТЬЕВА
ЕВГЕНИЯ ИВАНОВНА**
Первый секретарь Армянского
городского отделения КПРФ

Дорогие земляки, крымчане!

КПРФ идет на выборы с твердым намерением изменить тупиковый социально-экономический курс, отменить пенсионную реформу, обеспечить достойный уровень жизни трудающихся – МРОТ не ниже 25 тыс.руб.

Дорогие друзья! С мыслью о достойном будущем наших детей и внуков, о нашем общем и славном историческом прошлом, во имя возрождения великой страны – сделайте правильный выбор 19 сентября! И призовите к этому всех, кто живет и трудится рядом с вами!

Голосуем только за КПРФ – №1 в избирательном бюллетене! За социализм! За народную власть! За светлое будущее наших детей и внуков!

ПРОБЛЕМЫ КРЫМА И СЕВАСТОПОЛЯ БУДЕМ РЕШАТЬ ВМЕСТЕ!

Кандидат в депутаты Государственной Думы от КПРФ Александр Тарнаев и другие кандидаты-коммунисты объехали весь Крымский полуостров и провели встречи с жителями. В ходе общения обсуждались многие вопросы жизни людей. При этом жители Крыма, наряду со своими личными проблемами, обращали внимание на нерешенность общих для региона проблем.

Среди них выделены:

1. УРЕГУЛИРОВАНИЕ СИТУАЦИИ С ВЕТЕРАНСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ, в том числе ветеранов военной службы. В связи с недоброкачественной работой ответственных лиц и манипуляцией ветеранской тематикой, большинство участников организаций недовольны их работой. Необходимы:

- правовая защита военных пенсионеров, подтверждение воинских званий полученных при Украине;
- подтверждение трудового стажа для выхода на пенсию (работа на Украине);
- оказание содействия в трудоустройстве;
- участие в военно-патриотическом воспитании молодежи;
- противоречивость нормативной базы по вопросам защиты пенсионеров;
- необходимость внесения поправок в законодательство;
- выработка эффективного механизма решения проблем ветеранов государством.

2. РЕШЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ ВОПРОСОВ, легализация «самостроев» (или хотя бы альтернативное легитимное решение).

Речь идет о захвате участков земель для застройки. Это проблема не новая, она существовала и при Украине: многие компании хотят захватить лакомые куски недалеко от побережья.

Строят везде. И в прибрежных зонах, и в Севастополе и Симферополе. Далеко ходить не нужно, можно просто сравнить, каким был раньше Приморский парк в Ялте или Гагаринский парк в Симферополе и какими эти парки стали сегодня. Застраивают не только пляжи и парки, но и места исторически важные. Например, Херсонес в Севастополе.

Однако это не единственный аспект проблемы. Все предыдущие землеотводы, которые были в украинский период, вызывают вопросы – там присутствует и коррупционная составляющая, и вопрос к конкретным личностям, которым выделялись участки, и объекты недвижимости.

Сейчас стоит вопрос, чтобы найти золотую середину в вопросе о земельной собственности в Крыму. Украина сбежала из Крыма, не забыв прихватить с собой все кадастровые документы, создав определенную путаницу, которую теперь приходится разрешать, и не всегда всё происходит бесконфликтно. Так что надо разделять проблемы, которые сознательно созданы в Крыму Украиной, и те, которые существуют объективно и которые надо решать,

3. СИТУАЦИЯ С НЕХВАТКОЙ ПЬТЬЕВОЙ ВОДЫ

Предложения специалистов:

- бурение скважин и строительство водоводов для наполнения водохранилищ, находящихся на вос-

токе полуострова.

– Реконструкция существующих систем водоснабжения Крыма, которые были построены в 1960–1980 годах, перенаправление части объемов стока крымских рек в существующее русло Северо-Крымского канала, после чего в наливные водохранилища.

– строительство новых водохранилищ.

– Переброска воды с реки Кубань Краснодарского края. В случае реализации этого проекта он может стать альтернативой Северо-Крымскому каналу, перекрытому Украиной. Его суть: строительство трубопровода от реки Кубань по дну Азовского моря в Крым. Проект может стать историческим, как и Крымский мост.

Важно исключить потери воды при транспортировке. Сейчас они составляют до 60%. Вода просто «теряется» и не доходит до конечного потребителя. Необходима реконструкция водопроводов.

– Опреснение морской воды, но проблему дефицита нельзя решить в промышленных масштабах. Технология опреснения энергозатратная, плюс на выходе получается много соляного раствора, который нужно куда-то девать. Вопрос требует детальной проработки.

4. ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ НА ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ И УСЛУГИ.

Этот вопрос силами только местных властей не решить. Нужно политическое решение на федеральном уровне, задействовав антимонопольное и другое законодательство.

Крупные российские сети бойкотируют Крым. К сожалению, большинство из них – это офшорный крупный бизнес, работающий под американской или английской юрисдикцией. Немудрено, что они боятся связываться с санкционным Крымом.

На полуострове нет представительств крупных российских банков. Здесь ситуация более глубокая. Вся банковская система РФ колоссальным образом зависит от доллара и мировой банковской системы. Штаб-квартира МВФ находится в Вашингтоне и становится понятно, кто заказывает музыку. Наши крупные банки не заходят в Крым, так как это несет риски для их активов за рубежом.

5. ЭКОЛОГИЯ.

– Вырубка деревьев. Рубят все, и реликтовое, и обычные насаждения. Рубят на Южном берегу, рубят и в Симферополе. Под строительство новых жилых кварталов и комплексов, под отели, под дороги и под парковки.

– Завод «Крымский титан» в Армянске. В ночь на 24 августа 2018 года на заводе произошло экологическое ЧП с выбросом в воздух загрязняющих веществ (сернистого ангидрида, который вызывает «раздражение кожи, слизистых оболочек носа и глаз, а в худших случаях – отек легких»). Произошло распространение химического вещества на город Армянск и ряд сел возле него с отравлением людей. Были зарегистрировано еще несколько выбросов. Работа завода «Крымский Титан» была приостановлена на две недели, в Армянске был введен режим чрезвычайной ситуации.

Приняты меры по ликвидации последствий ЧП. В водоем-кислотонакопитель завода «Крымский Титан» закачали 1,25 млн кубометров воды и 918 тонн извест-

кового молока.

Однако проблема так и осталась не решенной, завод продолжает работать, периодически совершая новые выбросы.

– Проблема переработки мусора и ликвидация стихийных свалок, а также более эффективного использования вторичных ресурсов. В населенных пунктах и рекреационных зонах (тех, что используются для отдыха, оздоровления людей) накапливается огромное количество отходов и мусора. По-настоящему этими вопросами никто не занимается.

– Ликвидация последствий паводков 2021 года, повышение эффективности работы систем водоотведения. Помимо борьбы с негативными последствиями разрушения, налаживания очистных сооружений, необходимо экстренно внедрять новые экологически чистые технологии.

– Прогнозирование влияния всех видов хозяйственной деятельности на природные ресурсы с учетом соответствия природного потенциала и экономической специализации региона.

6. ПРОБЛЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ

– адаптация к Российскому законодательству и к сложившемуся порядку, который бытует в России. Решить проблему можно за счёт постепенного приведения всех механизмов работы в соответствие с нормами РФ, наведения порядка в учёте крымского имущества, а также подготовки квалифицированных юристов.

– недостаток грамотных управленцев, способных государственно мыслить. Ещё остались у власти люди, которые приоритетно отстаивают свои личные, собственные интересы, кто при Украине помогал «дербанить» крымскую землю.

– коррупция во власти – присутствует, как и во всей России.

7. ПРОБЛЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ

– военная безопасность:

- боеготовность Черноморского флота и других воинских соединений,
- надёжность системы Воздушно-космической обороны,
- эффективность охраны государственной границы РФ.

– государственная безопасность:

- эффективное противодействие шпионажу со стороны Украины и других иностранных государств,
- своевременное предотвращение диверсий и террористов на территории Крыма,

Органы государственной и региональной власти России многие эти проблемы либо не решают вообще, либо решают черепашьими темпами и некачественно.

Поэтому очень важна и во многом определяющая гражданская позиция и активность всех здравых патриотических сил нашего общества. Нужно повернуть российскую власть лицом к Крыму, к реальным проблемам его жителей.

Только от нас всех зависит как будущее Крыма, так будущее и всей России. Хотите, чтобы эти проблемы решались быстрее и качественнее? Приходите на выборы, поддержите КПРФ, Александра Тарнаева и его товарищей-коммунистов!

Агитационные материалы, помещённые в серую рамку, оплачены из средств избирательного фонда политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»